



Spoštovani!

Vljudno vabljeni k sodelovanju in k podpori strokovnega izobraževanja **minutno dvogovarjanje . . . za boljše izide zdravljenja**, ki bo potekalo v **soboto, 7. aprila 2018**.

**Izobraževanje je namenjeno zdravstvenim timom, zdravnikom in medicinskim sestram, ki obravnavajo bolnike z različnimi kroničnimi boleznimi.**

**Osrednja tema dvogovarjanja bodo tako imenovane "mehke veščine", ki dokazano pripomorejo k boljšemu sodelovanju bolnikov pri zdravljenju in k boljšim izidom zdravljenja samega.**

**minutno dvogovarjanje . . . za boljše izide zdravljenja**, smo zasnovali v treh sklopih, ki se tesno prepletajo in za katere verjamemo, da so temelj sodobnega zdravljenja.

**Izhodišče bomo postavili v prvem sklopu, v katerem bomo govorili o dostopnosti novih možnosti zdravljenja kroničnih bolezni v Sloveniji** v primerjavi z ostalim državami v Evropski uniji. **Ob tem** bomo skušali oceniti uspešnost zdravljenja nekaterih kroničnih bolezni v Sloveniji in hkrati opredeliti vzroke za razkorak med dejansko uspešnostjo in možnostmi zdravljenja.

**Drugi sklop bomo posvetili nepogrešljivim ne-farmakološkim ukrepom** pri zdravljenju kroničnih bolezni, uspešnosti le teh in se seznanili z obstoječim praksami v Sloveniji.

Oba sklopa bomo povezali v **tretjem sklopu**, ki bo namenjen spoznavanju in urjenju **psihosocioloških veščin**. Le te dokazano pripomorejo k boljšemu sodelovanju bolnikov in izidom zdravljenja, zaradi česar postajajo temeljni del sodobnega zdravljenja. Ob teoretski podlagi bomo sodelujočim ponudili nekaj praktičnih, **minutnih orodij**, primernih za vsakodnevno prakso in delo s kroničnimi bolniki.

Da je **minutno dvogovarjanje . . . za boljše izide zdravljenja**, korak v pravo smer, potrjujejo pretekla, uspešno izvedena izobraževanja (sladko dvogovarjanje, pulmo dvogovarjanje) in ocene sodelujočih, saj so prav **vsí sodelujoči ocenili, da je bila vsebina pomembna**, in kar **9 od 10 udeležencev** je ocenilo, da **bodo pridobljeno znanje lahko uporabili pri svojih bolnikih** v vsakdanji praksi.

**Vljudno vabljeni k sodelovanju kot sponzor ali donator.** Možnosti so predstavljene na naslednji strani.

V upanju na vašo podporo vas lepo pozdravljam.

Katarina Vukelič, dr. med., spec. interne med.  
Strokovni vodja izobraževanja

Sponzorski paketi sodelovanja na izobraževalnem dnevu

minutno dvogovarjanje . . . za boljše izide zdravljenja

	glavni sponzor	veliki sponzor	srednji sponzor	mali sponzor	donator
Logotip podjetja in povezava na e-materialih		x	x	x	x
Logotip podjetja na tiskovinah		x	x	x	x
Razstavni prostor (2m <sup>2</sup> )		x	x	x	
Oglas v skripti		2 str.	1 str.		
Banner na internetni strani dogodka		x	x		
Kratka predstavitev na dogodku		25'			
<b>Vrednost sponzorskega paketa (EUR)</b>	<b>7.000</b>	<b>5.000</b>	<b>2.000</b>	<b>1.500</b>	<b>dogovor</b>

\* ekskluzivno sponzorstvo ni možno. K sodelovanju vabimo več podjetij s področja farmacije in medicinskih pripomočkov: MSD, Servier, Eli Lilly, Boehringer Ingelheim, AstraZeneca...

Vsaka oblika sodelovanja bo pred dogodkom natančneje opredeljena in določena s pogodbo.

Sredstva se v skladu s sklenjeno pogodbo ali pred dogodkom nakažejo na transakcijski računi Društva EDMED odprtega pri Delavski hranilnici: SI56 6100 0001 2103 813.